

BY: Finance Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 43
(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 5, after “reference;” insert “requiring the Department to make changes to vehicles, signs, and all other relevant materials as a result of this Act within specified resources only; requiring the publishers of the Annotated Code of Maryland to propose the correction of cross-references that are rendered incorrect by this Act, subject to certain approval;”; and strike in their entirety lines 7 through 11, inclusive, and substitute:

“BY repealing and reenacting, with amendments,

Article - Criminal Procedure

Section 2-101(c)(6)

Annotated Code of Maryland

(As enacted by Chapter (S.B. 1) of the Acts of the General Assembly of 2001)”.

AMENDMENT NO. 2

On page 3, strike in their entirety lines 1 through 7, inclusive, and substitute:

“Article - Criminal Procedure

2-101.

(c) “Police officer” means a person who in an official capacity is authorized by law to make arrests and is:

(6) a member of the [Mass] MARYLAND Transit Administration Police Force, Maryland Port Administration Police Force, or Maryland Transportation Authority Police Force;”.

AMENDMENT NO. 3

(Over)

On page 8, after line 18, insert:

“SECTION 2. AND BE IT FURTHER ENACTED, That the Maryland Department of Transportation shall make changes to vehicles, signs, and all other relevant materials necessary as a result of the name change enacted by this Act within existing resources only and without additional expenditures from the Transportation Trust Fund.”.

AMENDMENT NO. 4

On page 8, before line 19, insert:

“SECTION 3. AND BE IT FURTHER ENACTED, That, subject to the approval of the Executive Director of the Department of Legislative Services, the publishers of the Annotated Code of Maryland shall propose the correction of references to the Mass Transit Administration that are rendered incorrect by this Act.”;

and in line 19, strike “2.” and substitute “4.”.